



Vodka Helsinki
guaranteed by Ase Laitinen
pure

Velmi jemný líh, křišťálově čistá voda, tajná ingredience, dokonalá filtrace vody a lihu, to vše a ještě více jsou charakteristiky této skvělé vodky. Její výroba je postavena na původní finské receptuře a je prvním a základním výrobkem společnosti. Speciální technologie a výrobní postupy dávají vodce Helsinki pověstnou čistotu a jemnost.



Vodka Helsinki
presented by Arvo Laitinen
Raspberry

Jemný kvalitní alkohol, příjemná vůně, nevtíravá sladkost a chuť zralých malin vytváří dokonalou souhru vlastností této výjimečné vodky. Skandinávská technologie úpravy alkoholu a výběr prvotřídních surovin zaručuje ojedinělost požitku, jemnost a stálou kvalitu. Helsinki Raspberry vodka je také vynikajícím základem míchaných nápojů.



HERBAL LIQUEUR
HAITIATUNTURI

Speciální receptura, unikátní příprava za studena a optimální doba zrání vytvořily zcela výjimečný bylinný likér. Jeho základem je více než 12 léčivých bylin. Suroviny používané k výrobě jsou pouze přírodní. Velejemný destilát, dokonale čistá voda a přesná doba zrání dodává jemnost a vyváženost chuti tomuto likéru.



MASTIS

MASTIS

anisette



Destilát prvotřídní kvality, jehož původ můžeme hledat v drsném a emotivním kouzlu horských masivů a sluncem vyhřátých podhorských plání Blízkého východu. Plná a přesto jemná chuť, ve které se snoubí výrazné aroma a decentní sladkost anýzu, je doplněna na pozadí charakterem bylin.



Slivovitz

plum brandy



Jemný ovocný destilát výběrové kvality s nezaměnitelnou vůní a chutí vyzrálých švestek. Kvalita destilátu je před stáčením vyhodnocována a zajištěna omezenou výrobní šarží. Díky svým vyváženým vlastnostem a selektivnímu výběru právem spadá do rodiny exkluzivních nápojů z řady Spirits.



EXKLUZIVNÍ ŘADA PLATINUM PŘEDSTAVUJE DOKONALÉ SPOJENÍ TRADIČNÍCH SKANDINÁVSKÝCH METOD VÝROBY VODKY A MODERNÍCH POZNATKŮ ÚPRAVY ALKOHOLU. VÝBĚR PRVOTŘÍDNÍCH SUROVIN A ORIGINALNÍ TECHNOLOGIE SE SPECIÁLNÍ NĚKOLIKANÁSObNOU FILTRACÍ ZARUČUJE MIMOŘÁDNĚ JEMNOU CHUŤ ČISTÉ VODKY A NADSTANDARDNÍ POŽITEK. VODKA PLATINUM JE VÝSLEDKEM DLOUHOLETÉHO VÝZKUMU A KONTROLOVANÉ VÝJIMEČNÉ KVALITY. PRECIZNÍ ZPRACOVÁNÍ A JEMNÁ LEDOVÁ LINIE DESIGNU DOTVÁŘÍ JEJÍ UNIKÁTNOST A ORIGINALITU.



platinum



exclusive vodka

